



Гдыня, 20.04.2020

Уважаемые жители города Гдыня!

Это письмо адресовано тем, кто выбрал Гдыню как своё новые место жительства, свой новый дом. Во время эпидемии все гдыняни находятся в тяжелом положении. Распространение коронавируса поставило перед нами - представителями локальной власти и всеми жителями новые проблемы. Школы работают в удаленном режиме, многие предприятия закрыты, ликвидируются рабочие места, а необходимость домашней изоляции несет последствия на многих уровнях. Как локальная власть со всех сил стараемся им противостоять. Принимаем ряд мер, направленных на обеспечение безопасности жителей города, минимизацию последствий эпидемии и разработку программ помощи. Очень важно для нас, чтобы все эти действия максимально соответствовали потребностям жителей. Так как нынешняя ситуация усложняет общение с жителями, понимаем, что можем не знать о некоторых Ваших нуждах и ожиданиях. Поэтому я хотел попросить Вас поддерживать контакт и диалог вовремя динамически меняющейся ситуации.

Я знаю, что для Вас - жителей Гдыни, которые прибыли в наш город сравнительно недавно - эта чрезвычайная ситуация может быть особенно сложной. Как представители местного самоуправления, хотим, чтобы Вы чувствовали себя в Гдыне хорошо и безопасно. Поэтому для нас важно узнать Ваши потребности, а также идеи, которые могут помочь Вам во время пандемии. Любые предложения и комментарии, пишите пожалуйста по электронной почте [moja@gdynia.pl](mailto:moja@gdynia.pl) на польском или на родном языке.

Самые важные информации найдете на сайте [gdynia.pl](http://gdynia.pl). Он уже переведен на русский, английский, немецкий и шведский языки. Стаемся чтобы размещенная там информация была актуальной но количество текущих новостей, связанных с пандемией, не позволяет своевременно переводить все новости. Рекомендуем также следить за группой на FB [cudzoziemcy.gdynia](#), где стараемся размещать все новости.

С пожеланиями здоровья и спокойствия,

Мэр города Гдыня  
Войцех Щурек